



刚刚过去的5月份多部大片的观众争夺战尚未停歇,6月盛夏时节的暑期档又紧跟而来,新一批的猛片又加入到混战当中。只是,由于好莱坞引进大片《侏罗纪公园3D》等纷纷退档延期,唯有《超人:钢铁之躯》本月前来挑战,“进口军团”明显不及国产影片实力强劲,而国产片中《富春山居图》和《小时代》将有望领衔6月影市。

郑州晚报记者 崔迎

### 多部大片抢滩6月银幕 “超人”领衔进口军团 国产片继续发力

## “小时代”接棒“合伙人” “青春之风”继续猛吹

#### 暑期档之国产力作 国产佳片独霸一方

6月,几部重量级国产佳作轮番登场,值得期待。

6月9日,千呼万唤始出来的《富春山居图》终于不再爽约,成为6月国产片的领军之作。

这部由刘德华、林志玲、佟大为、张静初等华语一线巨星联袂主演的3D动作片,自开拍以来就受到广泛关注。除了超强的演员阵容之外,包括《阿凡达》3D视效总监、《碟中谍2》《变形金刚2》的动作导演在内的好莱坞顶级幕后制作团队的加盟,为影片贡献了1200余个精彩绝伦的特效镜头,倾力打造出一场东方视觉盛宴。

文章、李连杰主演的动作喜剧《不二神探》6月28日上映。这次两人的合作风格大变走喜剧路线。文章饰演的王不二和李连杰饰演的黄飞红是警局一对出了名的奇葩警探,一个冒失冲动屡屡犯二,一个贪生怕死嘴贱心软。如此组合,再加上刘诗诗、陈妍希、柳岩三位女神的加盟,以及众多“打酱油”的大牌和豪华的班底,《不二神探》一定会成为6月最受瞩目的喜剧电影。

#### 暑期档之国产爱情片 “奢华青春”之作推出

6月27日,继《致青春》《中国合伙人》之后,又一部华语青春电影力作《小时代》也将上映。

今年可以说是华语电影焕发“青春之风”的一年,前两部青春电影都收获了极好的口碑和票房,这部由郭敬明自编自导,杨幂、郭采洁、柯震东、凤小岳等当红青春偶像主演的“奢华青春”之作,想必会再度掀起青少年观众的观影狂潮。浓郁的都市气息和年轻质感是《小时代》最大的特色,观众能从中感受到最“此刻”,最“青春”的时代。

6月9日,与《富春山居图》同天上映的爱情电影《杀戒》,则走另类虐心路线。刘烨、倪妮在片中饰演一对彼此痴缠,爱恨纠结的夫妻。这部影片可以说填补了华语片爱题材的空白,在给予影迷重口味表象的同时,还带来了虐心之后的深刻思考。

#### 暑期档之港台片 主唱励志与怀旧

本月其他值得期待的影片,还有王家卫担任出品人的《逆光飞翔》,去年曾代表中国台湾地区参与奥斯卡最佳外语片奖的角逐,这部电影堪称绝对的零差评电影,也是绝对的治愈系。口碑爆棚的台湾励志片《逆光飞翔》描述了一名盲人钢琴家与梦想成为舞者的女孩互相鼓励勇敢逐梦的历程。该片将于6月8日公映。

对老港片有感情的观众,要留意6月9日公映的《光辉岁月》了,这部由曾志伟和熊欣欣联手打造,讲述了清朝末年发生在大漠之中的故事,主演则包括黄日华、吕良伟、莫少聪、王敏德、惠英红等,可以说是将当年“录像厅时代”所有的香港打星一网打尽,以最本色的方式对香港功夫片怀旧了一把。

除此之外,由香港影坛元老曾志伟监制的港式复古喜剧《王牌情敌》,正式确定将于6月4日于全国公映。影片中除曾志伟、谭咏麟、陈百强、冯淬帆等重量级配角外,惜别影坛许久的叶玉卿将在《王牌情敌》里饰演重要角色,这也是叶玉卿息影十几年后首度出演电影,该片堪称近年来阵容最华丽的港片。

#### 暑期档之进口阵营 “超人”领衔前来迎战

暑期档自然少不了好莱坞大片的身影,由于引进片档期总是雾里看花,飘忽不定,目前仅有少量美国大片确定杀入6月,但都绝非等闲之辈。

原计划于6月上映的《侏罗纪公园3D》《重返地球》《速度与激情6》等引进好莱坞大片纷纷退档,延至7月中下旬上映,唯有《超人:钢铁之躯》将于6月20日在国内上映,拉开暑期档进口大片的精彩序幕。这部由《盗梦空间》导演克里斯托弗·诺兰监制,扎克·施耐德导演的电影将于6月14日在北美上映,该片也将是今年首部“准同步”上映的好莱坞片。

《超人:钢铁之躯》讲述的是中国观众最为熟悉的超人故事,讲述了其前世今生。

影片由超级班底打造的好莱坞超级英雄3D巨制,既具备诺兰的暗黑风格,又拥有极为出众的视效,相信会成为6月最受影迷追捧的航母级电影。

由著名导演吕克·贝松监制的法国犯罪动作电影《致命黑兰》,6月7日也将登陆内地银幕。在这部影片中,《阿凡达》中的“精灵公主”佐伊·索尔达娜化身复仇女神,她饰演的独行杀手在10岁时目睹了自己的父母被毒品大王残酷杀害,自此走上一条艰苦卓绝的复仇之路。

